

## MC/250/150

Mescolatore per colla  
Mixer for glue  
Mélangeur à colle  
Leimmischer  
Mezclador para cola



# MC/250/150

Micro di sicurezza , interviene nel caso si voglia ispezionare l'interno  
 Safety micro that intervenes in case you want to inspect the internal part.  
 Micro de sécurité qui intervient dans le cas où l'on désire contrôler l'intérieur.  
 Sicherheits-Mikroschalter, schaltet bei Prüfung der Innenseite.  
 Micro de seguridad interviene cuando se desee inspeccionar el interior.



MC 250



MC 150



Interno mescolatore completamente in inox con doppia girante  
 Internal view of the completely inox mixing machine with double impeller  
 Intérieur du mélangeur inox à double roue  
 Innenansicht Leimischer vollständig rostfrei mit doppeltem Laufrad  
 Interior mezclador completamente inox con doble girante

Quadro elettrico di comando a bassa tensione.  
 Electric cabinet for control with low tension.  
 Tableau électrique de commande à basse tension.  
 Niederspannungssteuertafel.  
 Cuadro eléctrico de mando de baja tensión.

					MC 250	MC 150
<b>DATI TECNICI</b>	<b>SPECIFICATIONS</b>	<b>DONNÉES TECHNIQUES</b>	<b>TECHNISCHE DATEN</b>	<b>DATOS TÉCNICOS</b>		
CAPACITÀ SERBATOIO	TANK CAPACITY	CAPACITÉ DU RÉSERVOIR	BEHÄLTERINHALT	CAPACIDAD TANQUE	KG	250
MAX QUANTITÀ DI COLLA MISCELABILE	MAX QUANTITY OF GLUE THAT CAN BE MIXED	QUANTITÉ MAXI DE COLLE À MÉLANGER	HÖCHSTMENGE MISCHBARER LEIM	MAX CANTIDAD DE COLA MEZCLABLE	KG	160-170
VELOCITÀ MISCELATORE	MIXER SPEED	VITESSE MÉLANGEUR	LEIMMISCHGESCHWINDIGKEIT	VELOCIDAD MEZCLADOR	RPM	900
POTENZA MOTORE MISCELATORE	MIXER MOTOR POWER	PUISSANCE MOTEUR MÉLANGEUR	LEIMMISCHER MOTORLEISTUNG	POTENCIA MOTOR MEZCLADOR	KW	5.5
						4
<b>DIMENSIONS</b>	<b>DIMENSIONS</b>	<b>DIMENSIONS</b>	<b>AUSSENMASSE</b>	<b>TAMAÑO</b>		
LARGHEZZA	WIDTH	LARGEUR	BREITE	ANCHURA	mm	900
LUNGHEZZA	LENGTH	LONGUEUR	LÄNGE	LONGITUD	mm	900
ALTEZZA	HEIGHT	HAUTEUR	HÖHE	ALTURA	mm	1600
PESO	WEIGHT	POIDS	GEWICHT	PESO	mm	300
						200

I dati tecnici non sono impegnativi e possono essere variati per migliorie. The above specifications are not binding and may be changed during the development process. Les données techniques ne sont pas obligatoires et peuvent être modifiées pour améliorations. Die technischen Angaben sind nicht bindend und können für Verbesserungen geändert sein. Los datos técnicos no son definitivos y pueden ser variados para introducir mejoras